



Представитель Демидовского межрайонного следственного отдела поздравила воспитанников подшефного детского учреждения с Новым годом



В преддверии Нового 2023 года представитель Демидовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Смоленской области Елена Михайловна Павлик приехала в гости к воспитанникам Краснинской средней школы-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

Елена Михайловна поздравила детей с наступающими новогодними праздниками, пожелала им здоровья, благополучия, успехов в учебе и отличного настроения, а также вручила ребятам сладкие подарки.

Воспитанники и педагоги школы-интерната поблагодарили коллектив следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

управления за внимание и заботу.

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1754468>